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令和３年第１回蟹江町議会臨時会会議録 

 

 

招 集 年 月 日    令和３年２月19日（金） 

招 集 の 場 所    蟹江町役場 議事堂 

開 会 （ 開 議 ）    ２月19日 午前９時00分宣告（第１日） 

応 招 議 員 

１番 山 岸 美登利 ２番 板 倉 浩 幸 

３番 石 原 裕 介 ４番 水 野 智 見 

５番 戸 谷 裕 治 ６番 黒 川 勝 好 

７番 伊 藤 俊 一 ８番 飯 田 雅 広 

９番 中 村 英 子 10番 佐 藤   茂 

11番 吉 田 正 昭 12番 奥 田 信 宏 

13番 安 藤 洋 一 14番 髙 阪 康 彦 

不 応 招 議 員 
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地方自治法第 

 

121条の規定 

 

により説明の 

 

ため出席した 

 

者の 職氏名 

常 勤 
特 別 職 

町 長 横江 淳一 副 町 長 河瀬 広幸 

政 策 
推 進 室 室 長 黒川 静一 

次 長 兼 
ふるさと
振興課長 

伊藤 保光 

総 務 部 部 長 浅野 幸司 総務課長 戸谷 政司 

民 生 部 

部 長 寺西  孝 次 長 佐藤 正浩 

健康推進
課 長 小澤 有加   

産業建設部 部 長 肥尾建一郎   

上下水道部 次 長 兼 
水道課長 伊藤 和光   

消 防 本 部 消 防 長 山田  靖   

教 育 委 員 
会 事 務 局 教 育 長 石垣 武雄 次 長 兼 

教育課長 鈴木  敬 

本会議に職務 

のため出席し 

た者の職氏名 

議 会 
事 務 局 局 長 小島 昌己 書 記 萩野 み代 

議 事 日 程 
    議長は、次のとおり議事日程を配付した。 

     （会議規則第21条） 

会 議 録 

署 名 議 員 

    議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。 

     （会議規則第127条） 

９ 番 中 村  英 子 10 番 佐 藤  茂 
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  日程第１ 会議録署名議員の指名 

  日程第２ 会期の決定 

  日程第３ 議案第１号 令和２年度蟹江町一般会計補正予算（第８号） 
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○議長 安藤洋一君 

  皆さんおはようございます。 

  令和３年第１回蟹江町議会臨時会を開催いたしましたところ、定刻までにご参集いただき、

誠にありがとうございます。 

  新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、皆様には円滑な議会運営にご配慮をいただき、

感謝申し上げます。愛知県下におきましては、国から出されました緊急事態宣言の３月７日

までの継続を受け、緊急事態措置が発出された大変厳しい状況が続いております。傍聴者を

含めた議場内におられます全ての方々におかれましては、感染予防を継続して行うようお願

いいたします。 

  最初に、１月20日付で職員の異動がありましたので、異動された職員の自己紹介の発言を

許可いたします。 

○健康推進課長 小澤有加君  

  自己紹介した。 

○議長 安藤洋一君 

  議員の皆さんにお願いがあります。本日、申請に基づき、出席議員へタブレットの持ち込

みを許可しております。利用される議員の皆さんは、傍聴者の方々に誤解を与えない利用形

態で使用していただきますようお願いします。 

  傍聴される皆様にもお願い申し上げます。議事を円滑に進行させるため、通信機器をお持

ちの方は電源をお切りいただくか、設定をマナーモードにしていただきますようご協力お願

いいたします。 

  ただいまの出席議員は14名です。定足数に達しておりますので、これより令和３年第１回

蟹江町議会臨時会を開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  参与者には町長、副町長、教育長、部長、次長、関係課長の出席を求め、書記には萩野み

代さんを指名します。 

  ここで、本会議をいったん休憩し、議会運営委員会の開催をお願いいたしたいと思います。 

  議会運営委員長 中村英子さん、お願いいたします。 

○議会運営委員長 中村英子君 

  それでは、議会運営委員会を開催いたしますので、委員の皆様は、協議会室にお集まりい

ただきますようにお願いをいたします。 

○議長 安藤洋一君 

  それでは、本会議を暫時休憩します。 

（午前９時03分） 

○議長 安藤洋一君 
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  休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前９時09分） 

○議長 安藤洋一君 

  ここで、ただいま開催されました議会運営委員会の協議結果の報告を求めます。 

  議会運営委員長 中村英子さん、ご登壇ください。 

（９番議員登壇） 

○議会運営委員長 中村英子君 

  皆さんおはようございます。 

  ただいま行われました議会運営委員会についてのご報告をさせていただきます。 

  口頭にてご報告させていただきますのでお願いいたします。会期につきましてですけれど

も会期につきましては、本日１日のみとしたいということであります。 

  また、議事日程についてですが、本日議案の上程後、これはコロナ関係のものであります

ので、中身的にもいろいろ知っておくべきことがあるかということがありまして、議案を上

程していただきましたら、その後暫時休憩といたしまして、全員協議会を開催いたしまして

その中で、いろいろ不明点等につきまして質疑応答等をさせていただければというふうに思

っております。 

  そして、全員協議会が終了いたしましたその後に、再び本会議を再開いたしまして、そこ

で議案の審議、採決をしていきたいということであります。 

  以上２点につきまして委員会の話し合いのものでありました。その他につきましては、ご

意見等ございませんでしたので、以上をもちまして終了させていただきましたのでご報告さ

せていただきます。 

  以上です。 

（９番議員降壇） 

○議長 安藤洋一君 

  どうもありがとうございました。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

○議長 安藤洋一君 

  日程第１ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、９番中村英子さん、10番

佐藤茂君を指名いたします。 

○議長 安藤洋一君 

  日程第２ 「会期の決定」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 



－6－ 

（異議なしの声あり） 

  ご異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

○議長 安藤洋一君 

  日程第３ 議案第１号「令和２年度蟹江町一般会計補正予算（第８号）」を議題といたし

ます。 

  提案理由の説明を求めます。 

○総務部長 浅野幸司君 

  提案説明した。 

○議長 安藤洋一君 

  提案理由の説明が終わったので、ここで暫時休憩とします。 

  直ちに全員協議会を開催します。今回の全員協議会は本議場にて行います。 

（午前９時22分） 

○議長 安藤洋一君 

  引き続き会議を開きます。 

（午前11時10分） 

○議長 安藤洋一君 

  議案第１号「令和２年度蟹江町一般会計補正予算（第８号）」の提案理由の説明が終わっ

たので、これより質疑に入ります。 

○２番 板倉浩幸君 

  ２番 板倉です。 

  先ほど全協で大体分かる範囲での報告いただいて、ちょっと１点聞きそびれたことで、コ

ールセンターつくりますよね、これって基本的に国の方もコールセンター専用フリーダイヤ

ルつくって今やっていますけれども、町自体でコールセンターを設けていろんなワクチン体

制、私いつ打てる、答える、そういうことの電話業務をやっていく方向でいいんですか、確

認です。 

○民生部長 寺西 孝君 

  当町におきましてもコールセンターを設置させていただきまして、もちろんご相談を頂戴

いたしますけれども、接種の予約の業務もコールセンターの方にやっていただいて入力まで

やっていただきたいと思います。ウェブの仕組みも取るんですけれども、高齢者の方にウェ

ブのところは難しいところもあるのかなと思いますので、コールセンターの職員の方に予約

システムをやっていただいて予約を取るようなそんなことも考えております。 

  以上でございます。 

○議長 安藤洋一君 

  他に質疑がないようですので、以上で質疑を終結します。 
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  これより討論に入ります。 

（発言する声なし） 

  討論がないようですので、討論を終結します。 

  これより議案第１号を採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

  ご異議なしと認めます。したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

○議長 安藤洋一君 

  これで、本臨時会の会議に付議された事件は全て議了いたしました。これをもって本日の

会議を閉じます。 

  以上で令和３年第１回蟹江町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前11時13分） 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

                蟹江町議会議長      安 藤 洋 一 

 

                 ９番 議 員      中 村 英 子 

 

                 10番 議 員      佐 藤   茂 
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